



Газета основана
23 октября 1934 года

№ 6 (10091) ТИРАЖ 20 440

Кому – родина, а кому – временное пристанище



Большинство сегодняшних горожан приехали в Сургут со всех уголков бывшего СССР как «временщики»: дескать, подзаработаю денег – и домой, в край более теплые и уютные. Но нет ничего более постоянного, чем временное: прошли десятилетия, а люди, собиравшиеся вернуться в свои родные края, укоренились в Сургуте. Почему изменили своему первоначально решению? Чем стал для них город? Этот вопрос мы и задали нашим респондентам.

Алексей Федорович, строитель, 50 лет:

– Приехал сюда почти тридцать лет назад за «большими» деньгами. До этого около года работал в Казахстане. Но так получилось, что осели семья именно в Сургуте. С женой подумываем, что, выйдя на пенсию, уедем все-таки в свой родной город, домик купим, огород заведем. Но даже не знаю, как уеду настолько прирос к

Сургуту, что трудно словами выразить, чем для меня стал этот город. Онрос, преобразился на моих глазах, в нем прошла большая часть моей жизни, здесь живут мои друзья, мои дети и внуки. Да и страшновато уезжать. Сургут по сравнению с небольшим городком, в котором я вырос, все же более перспективный... Наверное, я могу назвать свою родиной

Окончание на 2-й стр.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

16 января ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -24...-26 градусов, днем -18...-20 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

17-18 января ПО ОКРУГУ переменная облачность, в начале периода без осадков, в дальнейшем снег. Ветер южный, юго-западный, 8-13 метров в секунду. Температура 17 января ночью -18...-23 градуса, при прояснении до -29 градусов, днем -12...-17 градусов.

Минимальная температура 16 января была зарегистрирована в 1963 году (-48,6 °C). Максимальная - в 1955 году (-3,3 °C).

ЕВРОПА
Компьютеры, TV, видео,
бытовая техника.
Магазин работает без выходных.

В воскресенье с 11 до 18 часов
(без обеда),

(3462) 51-55-55, 28-67-67
628400, Тюменская область, г. Сургут,
ул. Островского, 14/2
<http://europe.zastav.ru>

16 января 2003 года



Вопрос «на засыпку».
Жилищный

СТР. 3



Юннаты снова
в лидерах

СТР. 2



вет мой,
как ты мне дорог

СТР. 2

Сургутская

Четверг, 16 января 2003 года

Думу отложили на февраль

В январе заседания городской Думы в Сургуте не будет, сообщила «СТ» руководитель отдела по обеспечению городской Думы Валентина Усова.

Новогодние праздники «сыели» почти полторы рабочих недели, поэтому провести депутатские слушания и подготовить для них необходимый пакет документов оказалось проблематично. Ближайшее заседание Думы города состоится 18 февраля. Проект повестки дня еще находится в аэрсте.

Ирина Ленькина.

Дела «растут», дорог не хватает

В Сургутском горсуде обеспокоены возросшим количеством уголовных дел по преступлениям, связанным с безопасностью движения.

С начала века количество таких дел не увеличивалось и даже намечалось снижение. Однако за 2002 год по этой категории преступлений поступило 150 уголовных дел, что на 53 процента больше, нежели за предыдущий.

Как отметил замначальника ГАИ региона Сергей Приимак, это неудивительно. За прошлый год автодорог в городе принято в эксплуатацию всего шесть километров, в то время как раньше их вводили а строй десятками километров. За то же время количество единиц автотранспорта (адомственного и частного) выросло со 142 тысяч до 152 тысяч. Пропускная способность наших дорог просто не отвечает требованиям времени. Отсюда, что и доказывает практика, до беды недалеко.

Александр Конев.

ВЧЕРА

В кафетерии «Кавляр» ИКЦ «Старый Сургут» прошла праздничная программа под названием «Святочные вечера».

СЕГОДНЯ



Как уже сообщала «СТ», в поселке Заездном, в учреждении исправительной системы ИР-99/11 проходит выездное заседание комиссии по вопросам помилования на территории Ханты-Мансийского автономного округа.

ЗАВТРА



«Прямую телефонную линию» с жителями города проведет начальник отдела по защите прав потребителей департамента по экономической политике администрации Николай Мугарифович Валиев. Желающие задать свои вопросы могут звонить с 11 до 12 часов по телефону 28-62-62.

Редакция газеты «Сургутская трибуна» приглашает на работу АГЕНТОВ по доставке газеты «СТ» и ее приложений.

Ждем вас по адресу: ул. Маяковского, 12а, 2-й этаж, отдел доставки и подписки.

Телефон для справок
31-04-06.

С 15 ЯНВАРЯ в России на 12 процентов повышаются тарифы на проезд в поездах дальнего следования, это касается проезда в купейных и стальных вагонах во всех категориях поездов дальнего следования.

На 31 ДЕКАБРЯ 2002 года в налоговые органы ХМАО поступило 13510 сообщений от юридических лиц, зарегистрированных до 1 июля 2002 года. Предусмотренные федеральным законом о госрегистрации юридических лиц сведения о себе подали 96,8 процента предприятий и организаций округа. За полгода действия закона поступило 1240 заявлений о госрегистрации юрлиц при их создании.

По ДАННЫМ Минпечати России, сохраняется тенденция роста числа электронных СМИ и печатных периодических изданий. На настоящий момент МП зарегистрированы 6616 электронных СМИ, 37425 печатных СМИ (а том числе 22181 газета, 12726 журналов).

В ХАНТЫ-МАНСИЙСКЕ для упорядочения организации торговли и рынка потребительских услуг утвержден Временный порядок ведения реестра объектов потребительского рынка на территории города. В их качестве выступают магазины, павильоны, киоски, рыночные комплексы, склады, выставки-ярмарки, фестивали и др.

ФИЛИАЛ ОАО «Уралсвязьинформ» запустил в эксплуатацию оборудование PVG Magellan Passport 7480, установленное на коммутаторах ATM Ханты-Мансийска и Сургута. В этих городах впервые в России заработала система Passport Voice Gate (PVG-«шлюз голоса на паспорт»), позволяющая обслуживать большое количество абонентов.

По сообщениям российских и региональных СМИ.

В ЭТОТ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

ВНИМАНИЕ!
В сети компьютерных магазинов
«Президент»
новый модельный ряд
и низкие цены!

ул. Энергетиков, 10/1 (офис компании «Белогор»)
ул. Маски-Корякова, 74 («Информ-плаза»-Арена)
ул. Маяковского, 31 («Информ-Радио»)
телеф.: 30-04-77, 28-73-30.

16 ЯНВАРЯ 2002 ГОДА сургутский межрайонный отдел налоговой полиции подвел итоги работы за 2001 год. Судя по формальным показателям, полицейские стали работать эффективнее: больше возбуждалось уголовных дел, больше налоговых денег взыскано в бюджеты различных уровней.

«СТ-2003» - это:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфстрахование»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01 Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

- Существуют ли сейчас льготы для поступающих в вузы детей-инвалидов?

В частности, в Сургутском государственном университете такие льготы предусмотрены правилами приема. Как пояснили в приемной комиссии вуза, вне конкурса на все формы обучения при положительных оценках на вступительных испытаниях (на практике включая оценку «удовлетворительно») абитуриенты зачисляются при предъявлении документов о наличии детской инвалидности, инвалидности первой и второй групп, если согласно заключению арабально-трудовой комиссии им непротивопоказано обучение на избранных специальностях и направлениях. Очевидно, льготы для поступающих детей-инвалидов есть и в других вузах в соответствии с их уставами. Но более подробную информацию читательница сможет получить, связавшись с выбранным абитуриентом высшим учебным заведением.

- Из лицей №1 беспокоят. Нас волнует вопрос: выплатят ли учителям «тридцатую» за прошлый год?

Этот вопрос мы задали директору департамента по образованию и науке Надежде Стрельцовской, которая ответила, что на сегодня департамент средств на выплату «тридцатую» зарплаты из бюджета не получил.

- Есть ли в Сургуте секция «мордей»?

- Продвигаются ли где-нибудь в нашем городе занятия по йоге и, в частности, по хатха-йоге?

По имеющимся у нас данным, и в первом, и во втором случае ответ отрицательный. Таких секций в Сургуте сегодня не существует, хотя раньше они были. Возможно, у кого-то из читателей «Сургутской трибуны» есть другая информация. Просим в этом случае сказаться с дежурным «ГЛ».

- Очень просим поблагодарить Владимира Петровича Люмина, руководителя фирмы «Спецмонтажизоляция», и генерального директора завода по стабилизации конденсата Юрия Александровича Протасова за новогодние подарки и постоянную поддержку клуба «Фронтовые подруги».

Окончание на 3-й стр.

Кому – родина, а кому – временное пристанище

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Евгений, 25 лет, экономист:

- Родился в Санкт-Петербурге. Род в Сургуте и в Иркутске. Для меня Сургут стал средством заработать деньги и городом с безобразным качеством предоставления услуг.

Наталья, 28 лет, занимается рекламным бизнесом:

- Для меня Сургут не стал родиной а глобальным смысле этого слова. Я приехала сюда чуть больше восьми лет назад, думала, что проживу здесь три-четыре года. Не знаю, насколько я останусь, но периодически меня посещают мысли о переезде, например, в Москву. Хотя у меня

в Сургуте есть дорогие сердцу друзья, неплохая рабочая. И все же холодно тут.

Сергей Иванович, пенсионер:

- Для меня Сургут – родина. Даже если я отсюда и уеду, он навсегда останется в моей памяти – слишком многое меня с ним связывает. Не могу сказать, что приехал сюда только за деньгами. В те времена было еще и то, чего не хватает сегодняшней молодежи – идентичности, энтузиазма, какой-то романтики. Жена хочет уехать. Говорят же, что тянет под старость в город, в котором родился. «Корни» о себе все же дают знать.

Ирина, 34 года, кулинар:

- Хм... Понятие «родина» настолько всеобъемлю-

щее... Сургут я родина называть не могу, но вот Север – пожалуй, да. В Сургуте я живу седьмой год, он стал мне родным, мне нравится здесь жить и работать. О переезде даже не думаю.

Анатолий, 26 лет, студент:

- Я здесь родился. Но хотел бы уехать в какой-нибудь большой город – Москву или Питер. Родители у меня пенсионеры, каждый год собираются из Сургута уехать, но дальше разговоров дело не идет. Я думаю, что они привыкли к Сургуту и никому не уедут. Хотя и надо бы: здоровье – у них уже не то что в молодости, а климат у нас суровый.

Спрашивала Алена Горобинская.

Менеджер проекта определен

Ирина Ленькина

Администрация Сургута завершила отбор управляющей компании – менеджера проекта, которая будет следить за расходованием средств и реализацией проектов модернизации коммунальных предприятий города за счет кредитных ресурсов Европейского Банка реконструкции и развития. Об этом сообщил «СТ» директор департамента по экономической политике администрации Сургута Александр Маловецкий.

Всего Сургут рассматривал 12 заявок, в «короткий» список были включены пять компаний – международных консорциумов. Имя победителя было определено на условиях тендера. В настоящий момент компания – менеджер проекта не может быть назана, поскольку ЕБРР еще не принял окончательного решения: документы находятся на согласовании. Как только процедура согласования будет завершена, с менеджером будет заключен договор об управлении проектом, в Сургут поступят первые деньги Европейского банка (в размере около 3 млн. рублей). По прогнозу Маловецкого, это может случиться в марте 2003 года. Путь к получению кредита оказался неблизким.

Кстати, в декабре 2002 года городу Сургуту присвоен долгосрочный кредитный рейтинг В и груп – по российской шкале кредитного рейтинга: прогноз «Стабильный». Агентство Standard & Poor's, основанное в 1860 году, присваивает объективные, основанные на тщательном анализе рейт-

ингов более чем в 83 странах. Общая сумма долговых обязательств, которым присвоены рейтинги, превышает 11 триллионов долларов. Агентство располагает крупнейшей сетью отделений во всем мире и уникальной базой клиентов в инвестиционных кругах.

Рейтинг, присвоенный Standard & Poor's Ratings Services заявило о присвоении кредитного рейтинга эмитента в иностранной валюте «B» городу Сургуту, Российской Федерации. Прогноз «Стабильный». Одновременно Standard & Poor's присвоило городу рейтинг груп – по российской шкале кредитного рейтинга. Кредитный рейтинг выражает авторитетное мнение ведущего агентства Standard & Poor's об общей кредитоспособности города. Рейтинг представляет собой заключение не только о способности, но и о готовности администрации города своевременно оплачивать свои обязательства. За долгие годы своего существования кредитные рейтинги завоевали широкое признание среди инвесторов в качестве удобного инструмента дифференциации кредитоспособности эмитентов. Агентство Standard & Poor's, основанное в 1860 году, присваивает объективные, основанные на тщательном анализе рейт-

НОВОСТИ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬСЯ главному милиционеру округа

17 января в УВД Сургутского района будут подведены итоги оперативно-служебной деятельности за прошедший год. На подведение приедет начальник УВД ХМАО Сергей Шмитков.

В программу приезда Сергея Александровича, кроме принятия отчетов работы подразделений районной и городской милиции, также входит прием сургутян по личным вопросам.

Как сообщили в пресс-службе УВД Сургутского района, подобного рода мероприятие проводится впервые. Жители города смогут задать главному окружному милиционеру вопросы по правоохранительной деятельности в ХМАО.

Встречу Сергей Шмитков с сургутянами пройдет в общественной приемной по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, 8. Время приема с 17.00 до 19.00

Александр Канев.

В новый год с новыми тарифами

Как мы уже сообщали, по решению российского правительства выросли тарифы на тепловую энергию. В ХМАО и ЯНАО рост в среднем составил 15 процентов.

Что касается цен на электрическую энергию для населения, то тарифы для жильцов квартир, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и электротопительными установками в городских населенных пунктах, составили 50 коп. за 1кВт/час, в домах и квартирах с газовым отоплением – 40 коп. за 1кВт/час.

Светлана Севастьянова.

СЮН опять в победителях

Сургутская станция юннатов постоянно лидирует, будь то какие-то научные исследования или же декоративно-прикладное творчество.

Так, по итогам завершившегося недавно первого фестиваля «Рождественские встречи» среди образовательных учреждений города, организованного Домом народного творчества, в номинации «Декоративно-прикладное творчество» СЮН завоевала первое место.

Курсы «Фитодизайн» и «Пластик природных форм» станицы представляли десять работ на фестиваль, большая часть которых была представлена на выставке, посвященной новогодней и рождественской тематике, проходившей на станции.

Александра Антонова.

На зоне с такими не дружат

14 января на территории нашего города были совершены два вспыхнувших преступления против личности.

Поздней ночью, в 3.20 двое преступников в поселке Кедровом-2 совершили насильственные действия сексуального характера в отношении двадцатилетней девушки. Их это злоумышленник не избежал ответственности. Вскоре после совершения преступления он был задержан сотрудниками милиции.

Георгий Семенов.

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ



Жилищные вопросы

Учитывая то обстоятельство, что в редакции раздаются многочисленные звонки и абоненты на другом конце провода задают вопросы, касающиеся тех или иных жилищных ситуаций, именно этой проблематике мы и решили посвятить несколько публикаций.

Сразу скажем, что жилищные вопросы - одни из самых сложных в праве. Причин тому много, и одна из них та, что в настоящее время основной законодательный акт - Жилищный кодекс, который должен бы по большому счету регулировать жилищные вопросы, выполняет роль базового законодательного акта, сильно устарел. Судите сами: принят он... в 1983 году. С тех пор в жизни страны произошли коренные изменения, обусловленные главным образом распадом Союза и переводом экономики на рыночный хозяйственный строй.

Многие же нормы ЖК были рассчитаны на принципиально иной социально-экономический, политический, духовный строй общества, а потому пришли в противоречие с принятыми после законодательными актами.

Сегодня роль базовых тайковых в области жилищного законодательства, помимо Конституции, выполняют Гражданский кодекс РФ, Закон РФ «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», Закон РФ «Об основах федеральной жилищной политики» и Закон РФ «О товариществах собственников жилья» и другие. Но Жилищный кодекс полностью сбрасывает со счетов нельзя, и он подлежит применению в части, не противоречащей Конституции России и законодательным актам, принятым после 12 июня 1990 года, то есть после провозглашения независимости России.

«Зачем мы об этом говорим?» - спросит читатель. А затем, чтобы вы поняли: любой заданный вопрос, касающийся той или иной жилищной проблемы, всегда требует индивидуального подхода, начинающегося с выбора законодательных норм, которыми следует руководствоваться в той или иной ситуации. Поэтому, рассуждая об общих вопросах жилищного права, мы приложим все усилия к тому, чтобы ликвидировать провалы в знании волнующих читателей вопросов. Но будем вести речь лишь об общих законодательных правилах.

РАССМОТРИМ вопрос о праве пользования жилыми помещениями. Поскольку жилье независимо от основа-

ний, которым оно получено, обеспечивает удовлетворение потребности граждан в крыше над головой, именно право пользования доминирует в самом содержании жилищного правоотношения.

Право пользования - термин юридический. Существуют еще права по владению и распоряжению. Но об этом - позже.

К осуществлению права пользования жилыми помещениями предъявляются особые требования, что вызвано различными факторами, в том числе санитарно-эпидемиологического, экологического, нравственного и иного порядка. Пользуясь жилым помещением, гражданин соприкасается с целым рядом окружающих его лиц. Это и члены семьи, и соседи по квартире или по дому, наконец, и то лицо, которое предоставило ему жилое помещение.

В то же время адрес, по которому расположено жилое помещение, может быть использован для обозначения юридического адреса соответствующего предприятия, учреждения, организации в целях открытия банковского счета, постановки на учет в налоговых органах, получения корреспонденции и т.д.

Надо сказать, что исчерпывающего перечня, который охватывал бы все возможные ситуации и четко предлагал, что можно, а что нет, не существует. И, наверное, это правильно. Невозможно обять необыкновенное и предусмотреть все жизненные ситуации.

ОДНАКО в Гражданском кодексе России есть общее законодательное предписание, сформулированное в десятой статье, где указано, что не допускаются любые действия, как граждан, так и юридических лиц, осуществляющие исключительно с намерением причинить вред другому лицу, а также злоупотребление правом в виных формах. Это означает, что любая ситуация, как мы и говорили ранее, подлежит оценке со всех ее сторон, после чего можно сделать тот или иной вывод о наличии либо отсутствии у заинтересованного лица каких-либо прав, обязанностей, оснований для привлечения либо непривлечения его к какой-либо ответственности.

Пользование телевизорами, радиоприемниками, магнитофона и другими громоговорящими устройствами допускается лишь при условии уменьшения слышимости до степени, не нарушающей покой других жильцов. Не допускается выполнение в квартирах работ или совершение других действий, создающих повышенный шум или вибрацию, если это нарушает нормальные условия

Елена Бельская,
ЮФ «Партнер-консультант».

ПРАВОСЛАВИЕ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Православная Церковь. Церковная иерархия

Все священнослужители разделяются на две категории - белое и черное духовенство. Черное духовенство - это монашескую санацию, имеющую санацию (принявшую монашеский постриг). Белое духовенство - жены священнослужителей или те, кто, не принимая монашества, дали обет безбрачия (целибат). Церковная иерархия состоит из трех степеней - диаконы, санники и епископы, причем епископами могут быть только монашескующие священнослужители.

Диаконы не могут сами совершать богослужения и таинства, но прислуживают при них. Священники (иереи) сами совершают богослужения и таинства, кроме Таинства Священства - поставлены в священный сан. Вот примерный список санов (иерархов) священнослужителей по порядку возрастания значимости. Диако-



нах, игумен, архимандрит (черное духовенство). Епископы: епископ, архиепископ, митрополит, Патриарх. Епископы (архиереи), кроме совершения богослужений, могут поставлять (рукополагать) в священный сан, а также они осуществляют административное руководство Церковью. Старшим из епископов является Патриарх - глава Церкви.

17 января

Кинотеатр «Аврора»

Фэнтези «Гарри Поттер и тайная комната». Волшебство на пороге! Идеальный фильм для семейного просмотра.

Начало сеансов с 16.00 и 19.00.

Комедия «Обмануть асов». Комедийный эпизод от создателя «Доктора Дулитта» Бетти Томас. В главных ролях - Эдди Меффи и Оуз Уилсон. Два крупных спецагента выполняют ряд особо опасных и важных заданий с присущей только им легкостью и юмором.

Начало сеансов в 14.00, 22.00, 24.00.

Музыкально-приключенческая диснеевская анимация «Лило и Стич». Гавайская девочка Лило, поклонница Элвиса Пресли, привела у себя злого космического разбойника, нашедшего на Земле удобное убежище от межгалактической полиции. Стич, такой невообразимый и непрносимый, оказался все же любимым!

Начало сеансов в 12.00.

Сургутский краеведческий музей

Выставка «Лики культуры» (ул. 30 лет Победы, 21-2).

Экспозиция «Насекомые мира». Все, кому интересен необычайный и загадочный мир насекомых, обитающих в самых разных уголках нашей планеты, эта выставка посетят с удовольствием (ул. Просвещения, 7).

Экспозиция «Ленинград» (ул. Просвещения, 7). Экскурсии: «Сургут: город

древний, город славный», на Барсову гору и автомобильный мост через Обь. Формируются по мере поступления заказов.

Художественный музей

Приглашает на выставку «Видевшие лицо Тарн». Уникальная находка эпохи великого переселения народов - в ультрасовременном пространстве медиа.

Новая тема нового года: выставка «Главная роль». В коллекции художественного музея появились новые произведения (музейный центр, ул. 30 лет Победы, 21/2).

Художественная галерея

Выставка «Украинской родины».

ИКЦ «Старый Сургут»

Выставка мастеров декоративно-прикладного искусства «Вдохновение».

С 10.00 работает городской каток.

Экскурсии по центру.

ДИ «Нефтяник»

В 19.00 начнется концерт Иво Бобула в рамках «Рождественских вечеи» организаций «Украинская родина».

Свято-Преображенский храм

8.00 - молебен.

Свято-Никольский храм

8.30 - литургия.

Мечеть

Ежедневная 5-кратная молитва.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Искала адрес или телефон приемной Асеева - давали разные координаты. Никто толком не знает, куда обращаться. Я хочу попасть к нему на прием. Каким образом можно это сделать?

По имеющимся в редакции сведениям, с депутатом Государственной Думы Владимиром Михайловичем Асеевым вы можете связаться по телефону (095) 292-23-05 (г Москва) или по электронному адресу Aseev@duma.gov.ru. Также у избирателя есть возможность обратиться к помощникам депутата Павлу Петровичу Сидорову (г Ханты-Мансийск, тел. (291) 4-13-01, электронный адрес SidorovPP@admhmao.ru) и Владимиру Сергеевичу Гончарову (г Сургут, тел. 42-64-67).

• Проживаю по адресу: улица Щепеткина, 8, квартира 4. Впервые заявление на телефонизацию подала в 1999 году. В связи с обменом паспорта нашу заявку на установку телефона ликвидировали. В ноябре написала новое заявление, но в установке нам отказывают. Говорят, дом не телефонизирован. У нас информация обратная. Когда же установят телефон и в нашей квартире?

Как выяснилось, заявление читательницы рассмотрено и, по словам помощника директора СТУЭС «Сургуттелекомсеть» Александра Леонова, комплексная установка телефона по указанному адресу будет произведена в плановом порядке в ближайшее время. Желающим остались только дождаться вызова на оплату установки.

• Куда пропали с первого и второго каналов показатели времени и температуры воздуха в городе?

Этот вопрос был задан дежурному сразу несколькими читателями, антенны которых по тем или иным причинам не «ловят» более четырех каналов. Однако ответ, полученный в ЗАО телекомпании «Альфа», не обнадеживающий и вряд ли вас обрадует: с нового года ни местное время, ни температура воздуха, ни бегущая строка на этих телеканалах показываться не будут, так как это теперь делать запрещено. Заводите дома градусник.

На «ГЛ» дежурила Лилия Степанова. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Тюменский межрегиональный учебный центр «ДОМ НАУКИ И ТЕХНИКИ»

22 января с 10 часов в г. Сургуте
по адресу: ул. Мелик-Карамова, 57а, КСК «Геолог»
ПРОВОДИТ СЕМИНАР

«Бухгалтерская и налоговая отчетность за 2002 год. Учетная политика предприятия».

Ведет Анциферова Татьяна Михайловна, г. С.-Петербург.
Телефоны: в г. Сургуте (3462) 37-54-86, в г. Тюмени: (3452) 24-49-59, 24-46-73.

Кведению жителем Сургута, Сургутского района, учреждений и организаций всех форм собственности
нассошавшиеся на правление Ханты-Мансийского автономного округа от 30 октября 2002 г. № 24-р о распоряжении
Окружного фонда обязательного медицинского страхования от 22 ноября 2002 г. № 24 с 1 января 2003 г.

Функции страховщика по обязательному медицинскому страхованию на территории
Сургута и Сургутского района осуществляют Сургутский филиал Окружного фонда
обязательного медицинского страхования (ОФОМС)

Страховые медицинские полисы, выданные ОАО ОСМК «Югория-Мед» на 2003 год,

действительны до 1 сентября 2003 года.

Полисы сроком действия до 31 декабря 2002 года

действительны до 1 марта 2003 года.

Для выдачи, обмена и продления страховых медицинских полисов обращаться
с 8 января 2003 года по прежнему адресу: г. Сургут, ул. Декабристов, 6.

Тел.: 35-45-54, 35-46-64, 32-36-09.

Сургутский филиал ОФОМС

Сургутский филиал
ОАО Ханты-Мансийского банка
ОБЪЯВЛЯЕТ
конкурсный набор
по **СПЕЦИАЛИСТОВ**
банковским специальностям.
Телефон 34-33-38.

Вниманию руководителей организаций!
Семинар-тренинг 4-5 февраля
Трудные клиенты и трудные сотрудники: технологии работ.
Внештатные ситуации обслуживания.
Технология работы с клиентами
в ситуациях риска-заминка.
Конфликты внутри компании.
Конструктивный разговор.
000 «ИТН-Консалт». Справки по тел./факсу 36-28-52.

АВТОКРАН
Открыто представительство в Сургуте
ВСЕ МОДЕЛИ автокранов ИВАНОВЕЦ
- запасные части
- сервисное обслуживание
СУРГУТ: (3462) 51-8249
51-8250
ИВАНОВО: (0932) 23-6255
23-6256
www.cranes.ru
МОСКВА: (095) 363-3833
363-3870
КС-45717-1
УРАЛ 251

И ИВАНОВСКАЯ
МАРКА

ПРОДАЕМ
конструкции здания склада 36x60;
деревообрабатывающие
станки, б/у.
Тел.: 28-63-89, 24-55-57.

Медтехника
УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!
Приглашаем посетить наш магазин и предлагаем:
империи АД известной фирмы «Омегон» (Япония) -
самые точные и надежные приборы (7 моделей),
базисной выбор ингаляторов (Япония, Германия),
настоящее чудо для спокойного сна - подушка с гречневой лузгой, а также подушка для сидения -
единичной профилактика геморроя, простатита, бесплодия
Люстры Чижевского различного дизайна - способны отогнать
воздух и украсить любую комнату.
У нас вы всегда можете приобрести сгорающие пояса,
корсеты, бандажи, предметы личной гигиены

Желаем вам крепкого здоровья!

Мы работаем с 8.30 до 19.00,
воскресенье с 10.00 до 16.00. Тел.: 35-10-96, 25-10-94;
пр. Комсомольский, 16 (помещение - пятиномер 8 до 15 часов).

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: Tribuna@wsnet.ru
«СТ» в Интернете: http://www.surgut.wsnet.ru/~company/
http://www.surgut.info/
Выходит из веб-версии
сторонней стороны, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке.
Задание на публикацию

</div